

EL DIARIO DE MURCIA

DIRECCION, CALLE DE LA SOCIEDAD, 10.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMEROS SUELTOS, CINCO CÉNTIMOS.



R. I. P.

EL EXCELENTÍSIMO SEÑOR

Don Joaquin Fontes y Contreras

FALLECIÓ EL DIA 16 DE JULIO DE 1893

Todas las misas que se celebren mañana en la Iglesia de Carmelitas donde estará la Vela y Capuchinas, así como las comuniones y las de todas las comunidades religiosas de Lorca serán aplicadas por el alma de dicho Excmo. Señor

Su viuda la Excmo. Sra. Doña Concepcion Moreno Rocafull, sus hermanos, sobrinos y sobrinos políticos, ruegan á sus amigos lo encomienden á Dios.

El Excmo. Señor Nuncio de su SS. y los Excmos. é Ilmos. Señores Obispos de Madrid-Alcalá Sion y Murcia han concedido 100 dias el primero y 40 los segundos por cada misa que oyeren sagrada comunión que aplicaren ó parte de rosario que rezaren por el alma de dicho Excmo. Señor.

LO DEL DIA

REUNION EN LA ALCALDIA

Ayer mañana, invitados por el alcalde, se reunieron en la alcaldía los directores de los periódicos locales y algunos concejales de la comisión de festejos de la próxima feria.

Hizo el Sr. Lacierva presente que su intención era hacer algo nuevo y animar la feria de Murcia con festejos que tuvieran atractivos, pues estos serían los que trajeran forasteros y los que dieran alicientes á los días de feria. Manifestó desde luego que no hacía cuestión de empeño, ni mucho menos de amor propio, el traslado de la Feria, de la Glorieta á Floridablanca, porque sabía que el pensamiento encontraba dificultades y porque no tenía seguridad de poder disponer de los recursos necesarios para hacer con lucimiento el ensayo de un traslado; por lo que aceptaría desde luego lo que el ayuntamiento y la opinión en este punto concreto le indicaran; pero que de todos modos había que hacer algo, con el propósito dicho, y para ello contaba con el apoyo de la prensa y de los particulares más interesados.

El director de este periódico tuvo el gusto, accediendo á la invitación del Sr. Lacierva, de manifestarle que para contar con el apoyo de todos, debía partirse de instalar la feria en la Glorieta, pues esta innovación, dado que se realizara, produciría tales dificultades, que no se podría llegar á hacer nada, por las reclamaciones y desbarajustes que se promovería entre los feriantes. Que para localizar la feria en el Jardín y sus alrededores son necesarias lo menos 20.000 pesetas que no tiene el Ayuntamiento para ese gasto. Que se debe iluminar el Jardín y dar en él algunos conciertos, constituyendo estos parte de los festejos. Que la Glorieta se puede embellecer é iluminar, y que si en los grandes días de la feria, se iluminasen con profusión, además de la Glorieta y sus alrededores, las fachadas del ayuntamiento y del palacio episcopal, las casas de Elgueta y Café del Sol, las del Café de Sevilla, las de Zabalburu y nicho de los Peligros, presentaría el Arenal un golpe de vista fantástico, y tan sorprendente ó más que una gran iluminación en Floridablanca, en donde había que circunscribirla á la estatua y sus corp-

lentos árboles. A lo cual contribuirían espontáneamente estos vecinos.

Que se podían realizar varias cosas buenas: como una exposición de labores de mujer, de dibujos y de pintura por la Real Sociedad Económica, concurso ó exposición de plantas y flores por el Casino; reparto de premios á los niños y niñas de las escuelas municipales; carreras de bicicletas y carrousel en la plaza de toros, certamen literario, bailes populares, reparto de juguetes á los niños, conciertos musicales, premios á los ganados, grandes castillos de fuegos artificiales, romería al monte para la traída de la Virgen de la Fuensanta y gran Recepción de la Soberana Imagen con solemnisimas fiestas á la Patrona, poniendo á la torre, como ascua de oro; alborada en el Malleco y misa de alba y de campaña en la ermita del Calvario, con asistencia de todas las bandas de música, exposición de imágenes de Salcillo en Jesús, llevando á aquella iglesia las que pudiesen reconcentrarse y otras novedades que pudieran idearse y realizarse.

Todo lo cual fué apoyado por los demás compañeros y aceptadas por el Sr. Alcalde en principio muchas cosas y pidiendo para ello y para lo que después pueda ocurrir al Ayuntamiento la cooperación mas decidida, desde que el Ayuntamiento acuerde en definitiva sobre el particular.

El director de «Las Provincias» y del «Pueblo» se manifestaron en el mismo sentido, haciendo constar que era unánime la oposición al traslado de la feria, por lo que se debían armonizar las voluntades é intereses, haciendo una feria útil para todos y buena para todos.

El director de «La Paz» hizo parecidas indicaciones y no sería aventurado asegurar que en dicha reunión de concejales y periodistas con el Sr. Alcalde, se tuvo ya como seguro que el ayuntamiento acordará esta tarde la continuación de la feria de juguetes donde viene celebrándose, y autorizará al alcalde y comisión de festejos para que partiendo de dicha base realicen cuantas novedades puedan realizar y cooperen á las que las corporaciones, sociedades y particulares propongan y subvencionen.

También prevaleció el pensamiento de no dejar solo al alcalde en la preparación de los festejos de la feria, como suele suceder, cuando la emigración veraniega está en todo su

auge, como ocurre en lo que queda de Julio y en todo el mes de Agosto; precisamente el tiempo en que hay que prepararlo, coordinarlo y armonizarlo todo.

NOTAS INÚTILES DE LA SEMANA

Opiniones recojidas en estas noches pasadas, de personas distinguidas, acerca de las veladas.

UNA CHICA SIN NOVIO:

Los pollos de este tiempo son desabridos, parece que están todos comprometidos, según pasan de serios y encompetados y mirando triunfantes á todos lados. Ni dicen un pipero ni una lisonja, así vá á tener una que hacerse monja. Siguiendo como vames llegará un día en que iremos nosotras con sangre fría á rondar á los hombres y que demoniel á ver si se deciden al matrimonio.

UNA ELEGANTE:

Y que mal gusto que gasta esa señora de Perez, mire V que en el sombrero ponerse los lazos verdes; pues y las hijas de Gomez, que se han puesto colorete en la cara! yo no sé como su madre consiente que vengán tan llamativas... por supuesto, así van siempre. Pues y el vestido de Rosa, es del siglo diecisiete... Ahí vá el novio de Juanita, y que mal gusto que tiene esa muchacha, que tuvo cuatrocientos pretendientes, entre ellos un botterario y dos ó tres «vivechuteses»: y á todos los despreció por decirle que sí á ese. La señora de Don Paco... mira, mira como viene: esa tela no hace mal pero es muy barata y pierda. Has visto á este caballero como fuma el insolente y nos está echando el humo... ¡Que bocanadas, que peste! Jesús... vienen al paseo pocas personas decentes.

UN NOVIO QUE PAGA:

Pues señor este sillero debe ganar un caudal; tan solo con mi dinero vá á llevarse un capital. Mi novia y su madre dos... mas las otras y yo... diez. Este es un gasto ¡por Dios! para suplirlo una vez. Pero pagarlo las nueve noches es un gran exceso; un novio solo se atreve á sufrir y aguantar eso. ¡Ay Pura se me figura que es mi amor firme y seguro, mas tanto pagar me apura y voy á tener apuro para rato; de dinero me encuentro bastante mal y te he dado ya al sillero casi todo mi caudal. Y para poder amarse no me parece á mi que es necesario sentarse... ¡con que amémonos de pié!

UNA AGUADORA:

Hará calor ¡puede ser! más llevo el cántaro lleno, son las once y no me estreno... ¡con que á ver!

DOS GUARDIAS MUNICIPALES:

—Aquellos que sean mancos no se podrán poner los guantes blancos —Eso sábelo Dios. Lo que no es sano es llevar este traje en el verano. —Cuánta y cuánta mujer amigo Juan. —Y que buenas están. —Parémonos aquí por un momento. —No, que eso lo prohíbe el reglamento. —¿Qué hacemos, pues? —Lo que te dé la gana.

—Daremos otra vuelta á la manzana, es decir, al paseo y con esta van ciento, según creo.

LA ESTATUA DE FLORIDABLANCA:

El jardín tan animado y tanta luz como arde ahora y siempre me han gustado; pero me encuentro cansado ya, de acostarme tan tarde. Si la feria, decididos traen al cabo á esta extensión, yo no sufro sus ruidos; me taparé los oídos con bolitas de algodón!

M. Perni Garcia.

Desde Madrid

13 de Julio de 1895.

Sr. Director de EL DIARIO DE MURCIA.

El sorteo de ayer

Se verificaba en el Ministerio de la Guerra, el de los médicos militares que habían de ir á Cuba.

Infinidad de familias acudieron á saber el resultado del sorteo.

Unas salieron alegres y satisfechas.

Otras tristes y pensativas.

Se supo, entre los reunidos para esperar el sorteo, que habían sido despachadas cuarenta y tantas solicitudes pidiendo retiro.

También se dijo, que entre los que se habían retirado se hallaban el doctor Ledesma, médico de Cámara, y el Sr. Baselga, diputado á Cortes por Badajoz, é individuo de la minoría republicana.

También se hallaban entre los indicados á quienes se les había concedido el retiro nuestros paisanos Sres. Pellicer (D. Juan Antonio) y Chapuli (D. Federico).

Se verificó el sorteo y tuvieron bola blanca 67 médicos de primera, 17 de segunda, 21 médicos mayores, cuatro subinspectores de segunda y uno de primera.

Los Sres. Santiandreu y Precioso de Murcia, han tenido bola negra.

D. Luis Sanz Barrera

Este querido amigo mio á quien ayer felicité particularmente, se resignó á que la suerte decidiese su difícilísima situación.

En el trascurso de tres meses ha tenido la desgracia de perder á su madre y á la madre de su esposo.

Hace años, llora la pérdida de una esposa amante y cariñosa que era el encanto del hogar y la madre de tres seres que lamentan una orfandad tan prematura.

Luis ha creído que aquel angel que Dios le señaló por compañera y que le arrebató la muerte era insustituible y él con una señora de edad, cuida de la educación de sus hijos.

El mayor de todos es una pollita que tiene 15 años, y en estos días ha derramado más lágrimas que la Magdalena y ha elevado más preces á la Virgen que monja en clausura.

Todo porque su padre no fuera designado para ir á Cuba.

Los otros dos hijos de nuestro paisano, en disposición ya de elegir una carrera, lloraban á hurtadillas de su hermana, para no acrecentar su sentimiento y pedían con ella á Dios que la suerte dejara á su padre á su lado, y no tuvieran el desconsuelo de verle partir para la guerra.

Y Dios ha oído á aquellos inocentes seres, que con lágrimas en los ojos se abrazaron al cuello de su padre cuando este regresó á su casa después del sorteo.

Aquellos brevísimos instantes en que el padre pudo no contener la emoción, por el cuadro que presenciaba, debieron ser de angustia para aquellas criaturas, que se deshacían en besar y abrazos al autor de sus días, que les dijo: me quedo con vosotros. Y no se puede describir la alegría que recibieron con esta halagüeña noticia.

¡Quiera Dios que no haya necesidad de más médicos en Cuba, porque no sé si nuestro amigo podrá someterse á tan duras pruebas.

D. Agustín Gonzalez

Con justicia desempeña nuestro paisano y antiguo amigo mio, la plaza de profesor de dibujo del Instituto de Almería.

Agustín Gonzalez, cuyos elogios como profesor caligráfico, no ha menester que yo los haga por que sus obras lo acreditan y son sobradamente conocidas, es en dibujo una notabilidad.

En el poco tiempo que ha estado aquí, no obstante venir á asuntos particulares no ha cesado de trabajar.

Primeramente ha hecho el retrato de la madre del jefe del partido liberal de Almería D. Sebastian Perez, senador del Reino.

Cuantos han visto el retrato, hacen merecidos elogios, no solo del parecido, sino de los detalles, de la perfección en todo.

Después ha hecho otro trabajo á pluma que ha sido por todos cuantos le han visto muy elogiado.

Pero, donde Agustín Gonzalez ha demostrado su talento artístico y su pasmosa habilidad, es en el trabajo á pluma, dedicado al citado senador, que representa un San Sebastian, copia fiel y exacta de la célebre escultura de Valmijana y que cuantos lo han visto han quedado admirados.

Los inteligentes en esta clase de trabajos, los que saben apreciar el mérito de lo que ha hecho nuestro paisano, dicen que basta el cuadro de San Sebastian para hacer la reputación de un artista.

Pero Agustín Gonzalez la tiene hecha, acreditada y premiada, y aunque sé que su modestia rehusa los elogios y lo hago de las obras que aquí ha dejado, ahora que está ausente de mí y que no puede privarme de que diga lo mucho que él vale y el entusiasmo que han producido sus obras á cuantos las han visto, que como yo las celebran y dicen: No se puede hacer más; es imposible.

Mi enhorabuena al amigo, al artista y al paisano.

E. Bermudez.

ALCANCE POSTAL

Sábado 13 de Julio.

Los panaderos

La huelga de los panaderos continúa en buen estado, reinando completa tranquilidad.

En todas las tahonas se ha trabajado hoy, pudiéndose asegurar que el conflicto ha terminado, pues hay la seguridad de que prevalecerá el criterio de los transigentes entre los huelguistas.

Incendio
Se ha declarado un incendio en el taller de aserrar maderas del arsenal de la Carraca.

Entre las maderas que se han quemado, estaban las correspondientes al crucero «Princesa de Asturias» que está en construcción en dicha factoría nacional.

Francia y España
Según dicen de París, el presidente Mr. Faure recibe hoy en solemne audiencia al nuevo embajador español duque de Mandas, para hacerle la presentación de sus credenciales.

El tiempo
Reinan grandes calores en toda España.

Aquí en Madrid la temperatura es altísima y apenas se puede transitar por las calles, especialmente en las horas de sol.

El general Fuentes
El juzgado militar ha terminado el sumario instruido contra el general Fuentes (con motivo del atentado contra el embajador marroquí Sidi-Brissa).

Dicho sumario ha sido remitido ya al auditor del distrito.

Los progresistas
La junta directiva del partido republicano progresista se reunirá mañana para ocuparse en la reorganización de los comités y los preparativos para reunir la Asamblea.

El incendio de la Carraca
Se calcula que ascienden a unos 70.000 duros los daños causados por el incendio que ha ocurrido en el taller de serrería mecánica del arsenal de la Carraca.

Más de mil operarios trabajaron en la extinción del fuego, logrando localizarlo.

No ha habido desgracias personales.

El presidente de la República cubana

Despachos de Nueva-York afirman que las juntas filibusteras de Cuba, reunidas en aquella capital han nombrado presidente de la República de Cuba a D. Tomás Estrada Palma.

Este merece generales simpatías entre los filibusteros, pero le falta carácter y energía.

TOROS

La novillada de ayer fué rica en peripecias, tales como roturas de taleguillas, saltos mortales, piqueros cabalgando en el toro, caídas de toreros a los pies de la fiera, y, lo que es más lamentable, una cogida que puede resultar de graves consecuencias.

Todo esto porque el ganado de Udaeta, con ser blando al castigo, pegaba demasiado, y la gente, salvo honrosas excepciones, era de lo más flojo que puede pedirse.

Qué barrullo ¡Dios mío! de caballos, monos sabios, espadas que se disputan los quites, peones que se defienden dejándole la percaína en los ojos... en fin, la escena última de «La Verbena».

Hubo alguna pica que otra buena, gracias al voluntarioso Terralba, que buscaba a los bichos en los medios. En banderillas todos anduvieron flojitos.

El «Rolo», a quien correspondía despachar al primero, al tirarse a matar fué enganchado por el pecho y despedido luego, sufriendo una contusión y un puntazo con fractura de dos costillas, de pronóstico grave por las complicaciones que pudieran sobrevenir.

El toro fué muerto por «Alvaradite». Este diestro despachó al segundo toro de una un poco delantera y caída, tras una faena breve.

El «Macareno», estuvo bastante desgraciado en la muerte del tercero, que fué el toro mejor. Es verdad que el toro solía taparse al sentir el acero y ayudaba poco al muchacho.

Lo saliente de la corrida fué la presentación de Bonifa como matador.

Este torero que oyó él solo mas palmas que todos los demás juntos, bregando con los toros, se vió obligado a petición del público a matar el cuarto toro, que llegó al último tercio conservando todas sus facultades y corriendo como un centauro.

Bonifa cumplió una regular faena con la navaja, pero no algunos pases muy bien, y le despachó de dos medias estocadas y los pinchazos, en lo alto casi siempre.

El Bonifa fué muy aplaudido.

Este toro le ganó a Zurini y le dió un

puntazo leve en la parte posterior del muslo derecho.

Estuvieron trabajadores con el capote, además de Bonifa, Zurini y Romerito. La entrada fué buena.

El «Rolo» fué trasladado en una camilla a la Fonda de la Catedral.

Boletín Religioso.

SANTOS DE HOY

San Camilo de Lelis; San Enrique emperador; San Antonio y San Ciriaco; Santa Julia y Santa Justa; San Félix obispo; San Atanasio y Santa Benita.

La misa y oficio de San Enrique.

VELA Y ALUMBRADO

Está hoy en Capuchinas por D. Antonio Catañ y esposa.

Mañana en las Carmelitas.

PAPELERIA INGLESA

En este acreditadísimo establecimiento se acaban de recibir grandes remesas de artículos de fantasía en gran escala, propios para regalos.

Es tanta y tan variada la colección que tenemos en estos artículos y de tanto capricho y novedad, que no dudamos quedará complacido el público que visite este establecimiento del mucho gusto en todos los objetos recibidos y de lo muy económico de su precio.

Importantes existencias en cuantos artículos abraza el ramo de Papelería, Librería y Objetos de escritorio.

PAPELERIA INGLESA LOPEZ Y C.

Platería, número 55, Murcia. 8-2

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

DEL DIA 14 DE JULIO

TEMPERATURA.

A las 8 de la mañana: 28 grados y 1 décimas.

A las 3 de la tarde: 31 grados y 8 décimas.

Temperatura mínima, 19 grados y 0 décimas al aire libre y bajo techado; temperatura del suelo, por la noche, 18 grados y 5 décimas.

Temperatura máxima al aire, 38 grados y 2 décimas; idem al sol, 37 grados y 0 décimas.

Viento.—Por la mañana a las 8, calma de E.

Por la tarde a las 3, viento moderado de E.

Cielo: por la mañana, nuboso.

Por la tarde, despejado.

Evaporación de ayer, 40 mm.

Presión: a las 8 de la mañana, 760.8 mm.

Por la tarde a las 3, 758.6 mm.

Humedad: por la mañana, 74%.

Por la tarde, 49%.

NOTICIAS LOCALES.

Ayuntamiento

Los asuntos puestos al despacho en la sesión de hoy son:

De oficio: Acta, Boletines.

De Hacienda, informe denegando una instancia de Manuela García, viuda del guarda que fué de la acequia de Barreras, solicitando pensión. Sobre recaudación de consumos.

De propios, informe sobre subasta del Matadero.

De festejos, sobre traslación de la feria.

De Policía Urbana, sobre concesión de permiso a D. Clemente García, para obrar en los molinos de las Veinticuatro piedras. Id. a D. Manuel Gambin para demoler un cobertizo en la calle de la Parra. Pedir autorización para enagenar las maderas y leñas de la escarda y los efectos inútiles que obran en los almacenes del Ayuntamiento. Id. para la construcción de unas placas para las alcantarillas.

De Policía Rural, proposición para el destino del camino del Malecén.

De mercados públicos, informe aconsejando la desestimación de una instancia de Juan Peirán y que se levanten todas las casetas y puestos establecidos en el plano de San Francisco.

Instancias e indeterminado, escrito de D. José Callego pidiendo un mes de licencia para ausentarse. Id. de D. Blas Hernández Velez solicitando la mesa núm. 9 de la Pescadería.

Desde Fortuna

Dic. «El Eco de Fortuna».

Hemos tenido el gusto de saludar en esta redacción a nuestro particular amigo, el joven D. Julian Pérez Lozano el cual ha llegado en la madrugada del jueves próximo pasado haciendo el recorrido de 25 kilómetros que hay de la capital a esta, en bicicleta y en dos horas menos cuarto.

Desde Fortuna

Dic. «El Eco de Fortuna».

Hemos tenido el gusto de saludar en esta redacción a nuestro particular amigo, el joven D. Julian Pérez Lozano el cual ha llegado en la madrugada del jueves próximo pasado haciendo el recorrido de 25 kilómetros que hay de la capital a esta, en bicicleta y en dos horas menos cuarto.

Desde Fortuna

Dic. «El Eco de Fortuna».

Hemos tenido el gusto de saludar en esta redacción a nuestro particular amigo, el joven D. Julian Pérez Lozano el cual ha llegado en la madrugada del jueves próximo pasado haciendo el recorrido de 25 kilómetros que hay de la capital a esta, en bicicleta y en dos horas menos cuarto.

Desde Fortuna

Dic. «El Eco de Fortuna».

Hemos tenido el gusto de saludar en esta redacción a nuestro particular amigo, el joven D. Julian Pérez Lozano el cual ha llegado en la madrugada del jueves próximo pasado haciendo el recorrido de 25 kilómetros que hay de la capital a esta, en bicicleta y en dos horas menos cuarto.

—El día 8 del corriente fué dado de alta en el hospital de «La Caridad» por los señores médicos titulares, el herido Jerónimo Marin Adán, que fué víctima del atentado de que ya conocen nuestros suscriptores y que se efectuó en la balza de los Pepinos el día 14 del pasado Junio.

—Ha salido para Cartagena en unión de D. Alonso Ruiz Lopez el presidente de la Sociedad de «La Caridad» D. Julian García Fernandez.

Dichos señores según nuestros informes van a dicho punto con el laudable propósito de comprar objetos para la kermesse que se ha de celebrar en Agosto en el hospital de «La Caridad» y cuyo producto está destinado al sostenimiento de los pobres enfermos.

Viajeros

Ha salido para Velez Rubio, nuestro amigo y suscriptor el profesor de primera enseñanza de Alhama D. Joaquín Cánovas Cánovas.

El crimen de Guadalupe

Los individuos de la familia Lorente, presos con motivo de los sangrientos sucesos de Guadalupe, han designado para que los representen al abogado D. Juan de la Cierva Peñafiel y al procurador D. Francisco Narbona.

La banda de hospicianos

Se ha concedido permiso por la Comisión permanente de la Diputación a la banda de música de la Misericordia para que pueda ir a las fiestas de Aguilas.

El 23 de los corrientes saldrá para aquel hermoso balneario del Mediterráneo.

Jardín de Floridablanca

Esta noche penúltima velada de la banda provincial de Murcia de la casa de Misericordia que ejecutará el siguiente y extraordinario programa:

1.º Paso-doble con cornetas «Africa» por Victoria.

2.º Polka Patria, por Romea.

3.º Mazurka Julia, por Espinosa.

4.º Villarcens, por Lentisco.

5.º Pot-purri, sobre motivos de la «Verbena de la Paloma» arreglada por un distinguido y laureado profesor de Murcia, por Breton.

6.º Paso-doble con cornetas «Cuba», por Victoria.

Accionistas del Teatro

Se ha ordenado por el Sr. Alcalde el pago del semestre mas atrasado que se deba a los accionistas del Teatro de Romea.

Recetas

Algo se propone hacer el señor Lacierva respecto de las recetas que dan los médicos municipales para los enfermos pobres; porque parece que no responde su expendición a lo que tiene acordado y dispuesto el ayuntamiento.

También se propone el Sr. Alcalde, que las recetas para pobres se den por todos los médicos municipales, así de la ciudad como de la Huerta y Campo para que alcance a todos los pobres la consignación de medicinas que tiene el ayuntamiento; lo cual sería tan justo como caritativo.

La Ultima Moda

publica en el número que recibimos ayer treinta y un modelos de trajes, sombreros y accesorios, y una Hoja con ocho Patrones de tamaño natural, de otros tantos de los modelos citados. Acompaña a dicho número un pliego de 16 páginas de la 4.ª serie de «Retratos de mujeres». Precio del número completo: un real en la imprenta de este periódico.

Un cadáver

A la salida del pueblo de Alcantarilla en la carretera de Lorca fué encontrado ayer el cadáver de un hombre. Este, al parecer, falleció de muerte natural.

Caja de Ahorros

En la del Círculo Católico ingresaron ayer 296 pesetas 75 céntimos de 45 imponentes, y se devolvieron 69 con 10 a un interesado.

Feria de Valencia

Los billetes desde Alicante para Valencia, costarán en primera 23 pesetas 75 céntimos; en segunda 19.19; y en tercera 11.20. Serán válidos desde el 20 del actual al 2 de Agosto.

Audiencia

Hoy se verá en la sección primera ante el jurado una causa procedente del juzgado de Yecla y seguida por el delito de homicidio contra José Martínez Monreal.

Defensor, Sr. Llanos; procurador, señor Gonzalez Sanz.

En la sección segunda: Una procedente del juzgado de Caravaca, por hurto. Defensor Sr. La Cierva (D. I.); procurador, Sr. Morote.

Y otra del mismo juzgado, por disparo de arma de fuego. Defensor, Sr. La Cierva (D. I.); procurador, Sr. Narbona.

La Torre Vieja

Hé aquí el precio de los billetes de ida y vuelta a Torre Vieja en la presente temporada de baños.

Desde Murcia, en primera, 10 pesetas 85 céntimos; en segunda, 8.25; en tercera 5.40.

Desde Orihuela, 7.15, 5.30 y 3.65, respectivamente.

Desde Callosa, 5.70, 4.35 y 2.85. Desde Alhatera, 4.75, 3.55 y 2.40.

Trasporte gratis de 30 kilogramos de equipaje.

Los billetes se expendrán diariamente desde hoy 15 de Julio al 14 de Septiembre, y serán válidos en la forma siguiente: el cupon de ida, el día y tren que lleve marcado; y el cupon de vuelta, cualquiera de los días y tren ordinario desde el en que se expendió hasta el 30 de Septiembre, inclusive.

Boletín oficial

El «Boletín oficial» de ayer, contiene: Reales órdenes disponiendo se admitan a libre platica los buques que procedan de la Argentina y el Uruguay y declarando súcias las procedencias de Singapoor y de Amós (China).

Bases para la organización de una compañía de soldados jóvenes de Infantería de Marina en que se admitan los huérfanos del «Reina Regente» y Guerra de Cuba.

Solicitud de pertenencias para la mina «Conchita» en Aguilas por D. Anselmo Bañón.

Notificaciones a los herederos de don Jesualdo Golf, de los decretos recaídos en los expedientes de registro «Marianita» y «La Esperanza».

Sesión de quintas de la comisión provincial el 21 de Junio.

Acuerdos del ayuntamiento de Bullas en el mes de Junio.

Edictos de las alcaldías de Beniel, Totana, Librilla y La Union, sobre servicios municipales.

Sección Amana

DICHOS

Mientras el tren marcha rápidamente una señora pregunta a un niño que tiene a su lado:

—Di, hermoso, ¿cuantos años tienes?

—Diez en casa y cinco en ferrocarril.

La doncella al amo de la casa:

—He pedido la cuenta y me voy a mi pueblo, porque la señorita es inaguantable.

—Te felicito, Pepa, por tu determinación. ¡Si yo pudiera hacer otro tanto!

Le dijeron a Carlomagno que alguien había hablado mal de él, y contestó:

—Ese calumniador tiene cien mil hombres?

—No.

—¡Qué lástima! ¡No puedo declararle la guerra.

CHARADA

SOLUCION DE LA ANTERIOR: *Malista.*

OTRA.

La muchacha a quien yo quiero es una chica de «prima», que «dos» «cuarta» gusto verla porque tras de ser muy linda siempre está «dos-tercia-cuarta» en su casa; y no se diga si siendo, como es, mi «toda» la haré mi esposa enseguida.

Diario de Avisos.

Carnicería de la Puerta de Orihuela, 47.

En este establecimiento se expendan las carnes de cordero y de macho a 5 reales el kilo y 2 reales la libra, peso justo.

Las clases son superiores. 8-4

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

PERDIDA.—De un pañuelo de mano, de señora, blanco, sin iniciales y con un bordado en una punta, se perdió la noche del sábado en Floridablanca. A la persona que lo haya encontrado y lo presente en esta redacción se le agradecerá ó gratificará.

Almoneda

Por ausencia inmediata, se realiza a precios baratísimos, el mobiliario de una casa.

Horas: de 11 a 1 de la mañana y de 4 a 7 de la tarde, Plaza de San Bartolomé, 6, principal. 10-4

Tartanas, a todos los trenes, las hay desde Pachoco a los Alcazares a peseta el asiento; y carro para los bultos, preguntando por Francisco Coles. 10-6

A LOS AGRICULTORES INSECTICIDA ESPLUGUES

Único remedio para hacer desaparecer el piojillo oruga y erizo de los melonares y pimientos y cuantos insectos puedan atacar a la agricultura y negrilla de los naranjos.

De venta calle del Principe Alfonso, núm. 16, frente al café del Siglo. 8-6

LA NUEVA CARNICERIA DE VIDRIEROS

Esta casa está encargada para darle al público la carne fresca del día al precio de 6 reales el kilo.

Macho y cordero a gusto del consumidor. Visitar el establecimiento y os convenceréis del peso justo de la especialidad del género y el aseo.

SERVICIO PERMANENTE.

NOTA.—Además esta casa cuenta con un buen surtido de jamones, longaniza y demás embutidos, todo del país y fabricados en esta casa, precios convencionales y sus clases garantizadas. 15-2

ACADEMIA PREPARATORIA

para ingreso en todas las carreras civiles y militares.

Teneduría de libros por partida doble, idioma, dibujo y repases del instituto; dirigida por D. Esteban Calderon Cases, ayudante de obras públicas, auxiliado con competentes profesores. Calle de Mariano Padilla núm. 5, 3, izquierda. De 3 a 7 tarde. 3-2

Cuartos de gallina. En el despacho de cuartos de gallina de Dolores la gallinera, situado calle de Verónicas, a la salida de la Adnana, se expendan desde hoy los cuartos de gallina superior a 70 céntimos, y el pavo a peseta la libra. 8 1

Cuartos de gallina. En el despacho de cuartos de gallina de Dolores la gallinera, situado calle de Verónicas, a la salida de la Adnana, se expendan desde hoy los cuartos de gallina superior a 70 céntimos, y el pavo a peseta la libra. 8 1

Cuartos de gallina. En el despacho de cuartos de gallina de Dolores la gallinera, situado calle de Verónicas, a la salida de la Adnana, se expendan desde hoy los cuartos de gallina superior a 70 céntimos, y el pavo a peseta la libra. 8 1

Cuartos de